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Освітній рівень

30 ответов

Курс

30 ответов

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність»?

30 ответов
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Які, на Вашу думку, прояви академічної недоброчесності Ви
знаєте?

30 ответов

Які, на Вашу думку, прояви академічної недоброчесності: Ви
Зустрічали в університеті?*

30 ответов
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Наскільки поширені такі прояви недоброчесної поведінки: при
написанні власних робіт?*

30 ответов

Які, на Вашу думку, причини спричинення академічної
недоброчесності існують в університеті?

30 ответов
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Чи вважаєте Ви доречним перевіряти студентські роботи на
наявність академічного плагіату?

30 ответов

Чи існують в університеті нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності?

30 ответов
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Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання
академічної недоброчесності?*

30 ответов

Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення академічної недоброчесності?

30 ответов
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Чи мають, на Вашу думку, в університеті існувати документи:
«Кодекс честі студента» та  «Етичний кодекс викладача»

30 ответов

Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання
результатів навчання студентів в університеті?*

30 ответов

Чи потрібно, на Вашу думку, дотримуватись академічної
доброчесності?*

30 ответов
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Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності?

30 ответов

Чи доречними є організація в Хмельницькому національному
університеті заходів, присвячених роз’яснюванню
необхідності академічної доброчесності здобувачів вищої
освіти?*

30 ответов
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